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warstwa Scieralna z kostki betonowe;j
grubosci 6 cm.

podsypka cementowo-piaskowa 1:4
grubosci 3-5 cm.

podbudowa zasadnicza z mieszanki
0/31,5 niezwigzanej C50/30 gr. 10 cm.

podbudowa pomocnicza z mieszanki
0/11,2 zwigz. cem. C1,5/2 gr. 10 cm.

SZCZEGOL A

warstwa scieralna z kostki betonowej
grubosci 8 cm.

podsypka cementowo-piaskowa 1:4
grubosci 3-5 cm.

podbudowa zasadnicza z mieszanki
0/31,5 niezwigzanej C90/3 gr. 20 cm.

warstwa mrozochronna z mieszanki
0/11,2 zwigz. cem. C1,5/2 gr. 30 cm.
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warstwa Scieralna z betonu
asfaltowego grubosci 4 cm.

warstwa wigzgca z betonu
asfaltowego grubosci 5 cm.

podbudowa zasadnicza z mieszanki
0/31,5 niezwigzanej C50/30 gr. 10 cm.

zwigzanej cem. C1,5/2 gr. 10 cm.

warstwa mrozochronna z mieszanki

@

cementowo-piaskowa 1:4

kraweznik betonowy
15x30x100

lub ogrodzenie

PRZEKROJ NORMALNY

ul. Czechowicza

granica pasa drogowego

lub ogrodzenie
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grubosci 6 cm.

podsypka cementowo-piaskowa 1:4
grubosci 3-5 cm.

podbudowa zasadnicza z mieszanki

0/31,5 niezwigzanej C50/30 gr. 10 cm.

podbudowa pomocnicza z mieszanki
0/11,2 zwigz. cem. C1,5/2 gr. 10 cm.

szczegot A
skala 1:20

podsypka

beton cementowy

C16/20

obrzeze betonowe
8x30x100

beton cementowy

warstwa Scieralna z kostki betonowej
grubosci 8 cm.

podsypka cementowo-piaskowa 1:4
grubosci 3-5 cm.

podbudowa zasadnicza z mieszanki
0/31,5 niezwigzanej C90/3 gr. 20 cm.

warstwa mrozochronna z mieszanki

0/11,2 zwigz. cem. C1,5/2 gr. 30 cm.

szczegot B
skala 1:20

C8/10

podsypka

cementowo-piaskowa 1:4

warstwa scieralna z kostki betonowej
grubosci 6 cm.

podsypka cementowo-piaskowa 1:4
grubosci 3-5 cm.

podbudowa zasadnicza z mieszanki
0/31,5 niezwigzanej C50/30 gr. 10 cm.

podbudowa pomocnicza z mieszanki
0/11,2 zwigz. cem. C1,5/2 gr. 10 cm.

PLAN SYTUACYJNY

lokalizacja ptytek ostrzegawczych
i kierunkowych (skala 1:100)
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krawezniki betonowe
15x30x100

obrzeze betonowe

8x30x100
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skala 1:50

ptytki ostrzegawcze

-

M’fytki kierunkowe
skala 1:10 =)
4% ‘

0.5

1.2

y

dwa rzedy ptyte
kierunkowych

30

Ptytki ostrzegawcze
skala 1:10
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Nazwa i adres obiektu budowlanego

Rozbudowa przejscia dla pieszych przez ul. Czechowicza w

Pogorzu.

Tytut rysunku: Skala: Nr rys.-Ark.:
Przekroj normalny. 1:20 4.1.
. L . Nr uprawnien Data
Funkcja Imig i nazwisko Specjainose Podpis

Projektant mgr inz. Piotr Kania

178/Gd/2002

10.2021 r.

konstrukcyjno
- budowlana
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Sprawdzajgcy | mgr inz. Rafat Klein
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